

# 借9万给理财公司 上门要钱挨打

## 泰城卢先生被打伤住院,派出所介入调查

本报泰安8月29日讯(记者赵兴超) 泰城市民卢先生2年前借款给一家理财公司,半年后到期,要钱却成了问题。之后一年多,卢先生始终要不回借款,今年8月20日还在要账时被打。29日,打人者仍不出面解决,派出所已发出传唤。

28日,泰城市民卢先生拨打本报热线称,自己投资理财“被骗”了。在附属医院急诊室,60多岁的卢先生正输着液,一身疤痕和多处青淤,他气呼呼讲述了自己的经历。

早在2011年,卢先生在泰山大街西段一家理财公司,先后投入两笔钱共9万元,名为投资理财。该

公司承诺收益为按月计算,月息两分。卢先生说,当时考虑向该公司借款,也是因为该公司法人还开了一家律师所,“他既是律师又是理财公司法人,总不能知法犯法骗人吧?”在卢先生的借款凭证上,写明了借款日期与借款期限,两张借款凭证还款日期分别为2012年3月18日和2012年4月20日。借款凭证另一面的公司简介上写着,该公司手续齐全,经营合法,为放款人保密,放款人急需时可及时还款。

自借款到期后,卢先生多次到该公司催要还款,公司都已没钱等理由推脱。今年5月20日,卢先生再次到公司要钱,拿出的借款凭证被

公司一名女性夺走撕毁,卢先生报警,在民警协调下,该公司承诺3个月后再还款。而8月20日卢先生到该公司拿钱时,又被工作人员拒绝。争论过程中,该公司法人与员工殴打卢先生,造成多处受伤流血不止,110及120赶到后送卢先生就医,打人者直接逃走。

28日,卢先生的儿子找到该理财公司,工作人员称其负责人不在,具体情况不清楚。拨打负责人手机,也处于无法接通状态。一名王姓经理称正在沟通协调,答应尽快给卢先生一个答复。卢先生也已经写好起诉状,准备诉诸法律。粥店派出所已向相关打人者发出传唤,但尚未收到回应。

## 偷铁链换酒喝 两人被治安拘留

本报泰安8月29日讯(记者邢志彬 通讯员刘小海) 两个爱喝酒的男子,为凑钱买酒喝,用废锯条偷一小区门口的铁锁链。29日凌晨,被巡逻民警当场抓获。

29日凌晨2时许,财源派出所民警巡逻到灵山大街时,发现一小区门口有两个可疑男子,正在用一把废旧锯条盗割小区门口阻拦车辆通行的铁链,民警立即将他们抓获,并查获盗割的铁链20余米和一把钳子等作案工具。

两人都没工作,却都爱好喝酒,28日,两人凑了十几元钱买了两瓶廉价白酒和一包花生米,在大街上喝起来。突然看到一小区门口的石墩子,锁着双股粗铁链,就想偷走卖钱换酒喝。

两人分头去找工具,29日凌晨一人又喝了一瓶酒后开始动手,从零时一直偷到了两点多,偷了20多米。当两人正准备把最后一段铁链锯断时,被巡逻民警发现。目前两人因盗窃已被治安拘留。

## 三人进泰山玉矿偷玉石原石

# 背着石头跑 一个也没跑成

本报泰安8月29日讯(记者邢志彬 通讯员王验鹏) 28日凌晨,三男子在石蜡村泰山玉矿偷得四块玉石原石。巡逻武警当场抓住一人,粥店派出所民警追上另外两人,两人逃跑时也舍不得丢下石头,根本跑不动。

29日上午,粥店派出所民警正整理查获的被盗玉石原石。四块玉石原石都比足球略小。一位民警用水清洗过表面,玉石表面就显出碧绿的颜色,用手电筒一照边缘,能看出碧绿色的透亮。民警说,这样的玉石原石价格约800元一斤。

28日凌晨2点,界首的三男子

带着麻袋、手电等工具来到石蜡村泰山玉矿,剪断铁丝网爬进堆放玉石原石的料厂。他们用强光手电检查成色,很快挑选了四块品质较好的玉石原石。三人准备离开时被值勤的武警发现,一人当场被抓。

粥店派出所民警接到报警后向西追赶嫌疑人,很快看到两个可疑男子,一个备着一个编织袋,一人背着迷彩背包,虽然拼命跑,还是跑得很慢,民警上前将他们抓住。经调查,偷玉石的人都是附近卖石头的商户,被盗四块玉石原石重量约30斤。目前,警方还在进一步核价中。



民警整理查获的被盗玉石原石。本报记者 邢志彬 摄

## 自来水掺染料 造出假老鼠药

本报泰安8月29日讯(通讯员樊林林) 近日,肥城市公安局特警大队在城区一宾馆内查获一个制售假冒老鼠药的窝点,缴获瓶装假溴鼠药144瓶,塑料袋装假老鼠药203包及制造假老鼠药工具、原材料一宗。

近日有市民反映,有个男子卖老鼠药,可能是假的。老鼠吃了这种药照样活蹦乱跳的。民警在附近巡逻蹲守,28日晚在某宾馆找到制造假鼠药窝点。

嫌疑人交待,他今年8月份来到肥城销售刮胡子和老鼠药。销售的老鼠药有4种,其中“溴敌隆”、粘鼠板是真的,另外两种是自制的,一种是把自来水和橘红色的染料掺在一起,用注射器灌到小瓶里当引鼠药卖,另一种是把做假花花心的红色泡沫颗粒装在小塑料袋里,拿到市集上当普通老鼠药卖,第一天就卖了90多瓶引鼠药。目前,该男子还在等待处罚结果。